Pracovni list — srovnani 1. a 2. svétové valky

Srovnejte lidské ztraty z 1. a 2. svétové valky. K jakym obecnym zavérum lze dojit v

celkovych poctech ?

L.svétova valka POCTY PADLYCH 2.svétova vilka stat
1 811 000 20 000 000  Rusko/ SSSR
1327 000 600 000  Francie
715 000 388 000  Velka Britanie
2037 000 4200000 Némecko
578 000 410 000  Italie
114 000 406 000 USA
1100 000 R-U
365000 CSR
predmét srovnani 1.sv.v 2sV.v. zaveér vyplyvajici ze srovnani

celkové ztraty
stat s nejvysSimi ztratami

Vite, pro¢ je v tabulce R-U uvadéno pouze v 1.sv.v. a CSR zase jen u 2.sv.v. ?

Co resila mirova konference v Parizi v letech 1918 — 1919

a co Postupimska konference v roce1945 ?

Vysvétlete pojem uhrada valecnych reparaci



